

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: SSK187BR2

Sink unit PREMIUM -1800x700mm - with 2 basins on the right



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Sink Unit Premium 1800x700mm with 2 Basins on the Right (SSK187BR2)

1. General Information

The Sink Unit Premium 1800x700mm with 2 Basins on the Right (SSK187BR2) is designed for professional use in commercial kitchens. Its robust construction and functional design make it an ideal addition to food preparation areas, enhancing workflow efficiency.

2. Safety Information

- General Safety: Always ensure the unit is installed on a stable surface. Avoid sharp objects near the sink area to prevent damage.
- Electrical Safety: If the unit is connected to an electrical source, ensure that all electrical components are properly installed and compliant with local regulations.
- Hygiene: Regular cleaning is essential to prevent the buildup of bacteria. Always use appropriate cleaning agents that are safe for stainless steel.
- Water Safety: Confirm connections to plumbing comply with local water safety guidelines.
- Weight Capacity: Do not exceed the weight limit recommendations that may apply to the unit. Proper loading of the sink area prevents accidents.

3. Product Specifications

- Model: SSK187BR2
- Dimensions: 1800x700mm
- Material: Stainless Steel
- Basins: 2 Basins on the Right
- Weight: 60 kg
- Finish: Polished Stainless Steel
- Drainage: Standard 1.5" drain fittings included

4. Setup and Installation

1. Unpacking: Carefully unpack the sink unit from its packaging. Ensure all components are present and undamaged.
2. Location: Choose a stable surface with access to plumbing and electrical if applicable.
3. Mounting: Secure the sink unit to the wall or counter if necessary using appropriate hardware (not included).
4. Plumbing Connections: Connect the basins to the drainage system. Ensure that drain fittings are well-sealed to prevent leaks.
5. Water Supply: Connect water supply lines to the basins. Check for leaks after connecting.
6. Final Check: Inspect all connections for stability. Ensure the sink unit is level and secure.

5. Operation

1. Turn on the water supply using the faucets connected to the basins.
2. Use the basins for washing and rinsing dishes, utensils, and other items as needed.
3. Always ensure that you follow hygiene practices when using the sink unit.

6. Cleaning and Maintenance

- Daily Cleaning: Rinse the basins with warm water after use and wipe down with a soft cloth.
- Weekly Maintenance: Use a non-abrasive cleaner suitable for stainless steel to remove stains and prevent corrosion.
- Inspect Regularly: Check all plumbing connections for leaks and ensure the unit remains securely mounted.

7. Troubleshooting

- Leaking Basins: Check all plumbing connections. Tighten any loose fittings and replace damaged seals.
- Clogs: If drainage is slow, inspect and clean the drain fittings. Use a plunger or appropriate drain cleaner if necessary.
- Stains: For stubborn stains, use suitable stainless steel cleaners available in the market.

8. Disposal

When the sink unit reaches the end of its lifespan, dispose of it in accordance with local regulations regarding stainless steel recycling. Remove all non-metal components before disposal.

9. Contact

For further assistance or inquiries, please contact us:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für die Spüleinheit Premium 1800x700mm mit 2 Becken rechts (SSK187BR2)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf der Spüleinheit Premium 1800x700mm mit 2 Becken rechts. Diese Einheit ist ideal für professionelle Küchen und sorgt für eine effiziente und hygienische Reinigung. Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, um sicherzustellen, dass Sie das Produkt sicher und optimal nutzen.

2. Sicherheitsinformationen

- Vergewissern Sie sich, dass alle elektrischen Anschlüsse und Wasserleitungen vor dem Betrieb korrekt installiert sind.
- Verwenden Sie die Spüleinheit nicht, wenn sie beschädigt ist. Wenden Sie sich in diesem Fall an den Kundenservice.
- Halten Sie die Arbeitsfläche stets frei von rutschigen Materialien, um Unfälle zu vermeiden.
- Verwenden Sie keine scharfen oder scheuernden Reinigungsmittel, die die Oberfläche beschädigen könnten.
- Achten Sie darauf, dass keine Wasseransammlungen in der Nähe elektrischer Geräte entstehen.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktname: Spüleinheit Premium 1800x700mm mit 2 Becken rechts
- Modellnummer: SSK187BR2
- Maße (mm): 1800 x 700
- Material: Edelstahl
- Beckenanzahl: 2
- Einstiegstiefe: 400 mm
- Höhe: 900 mm
- Gewicht: 90 kg
- Zertifizierungen: CE-Zertifizierung

4. Einrichtung und Installation

- Vorbereitung: Überprüfen Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit.
- Standortwahl: Stellen Sie die Spüleinheit auf eine stabile, ebene Fläche, die genügend Platz bietet.
- Wasseranschluss: Schließen Sie die Wasserleitungen an die vorgesehenen Anschlüsse an. Achten Sie darauf, dass alle Verbindungen fest sind.
- Abfluss: Stellen Sie sicher, dass der Abfluss korrekt installiert ist, um ein Auslaufen zu verhindern.
- Sicherung: Befestigen Sie die Einheit bei Bedarf an der Wand, um zusätzliche Stabilität zu gewährleisten.
- Elektrische Anschlüsse: Falls erforderlich, lassen Sie die elektrischen Installationen von einem Fachmann durchführen.

5. Betrieb

- Füllen Sie die Becken mit Wasser und fügen Sie Reinigungsmittel hinzu, bevor Sie Geschirr oder Utensilien reinigen.
- Nutzen Sie die Becken für die Reinigung und das Abspülen gemäß den hygienischen Standards Ihrer Einrichtung.
- Vermeiden Sie Überfüllung der Becken, um Wasserüberläufe zu verhindern.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie die Edelstahleinheit regelmäßig mit milder Seife und einem weichen Tuch.
- Spülen Sie alle Reinigungsmittelreste gründlich ab.
- Überprüfen Sie die Dichtungen und Wasseranschlüsse regelmäßig auf Lecks.
- Bei dauerhaftem Gebrauch kann eine professionelle Wartung sinnvoll sein.

7. Fehlersuche

- Problem: Wasser läuft aus.
Lösung: Überprüfen Sie die Dichtungen und Anschlüsse auf Beschädigungen und ziehen Sie diese gegebenenfalls nach.
- Problem: Becken füllen sich nicht.
Lösung: Stellen Sie sicher, dass der Wasseranschluss geöffnet ist und keine Verstopfungen vorliegen.
- Problem: Überlauf oder unzureichende Wasserabgabe.
Lösung: Überprüfen Sie den Abfluss auf Blockaden und reinigen Sie diesen gegebenenfalls.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für metallische Abfälle. Stellen Sie sicher, dass alle nicht mehr benötigten Komponenten ordnungsgemäß recycelt oder entsorgt werden.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen wenden Sie sich bitte an:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Spoelunit Premium 1800x700mm met 2 Bassins Aan de Rechterkant (SSK187BR2)

1. Algemeen Informatie

De Spoelunit Premium 1800x700mm is ontworpen voor gebruik in professionele keukens. Het biedt een praktische en duurzame oplossing voor het afwassen van keukengerei en apparatuur. Deze spoelunit is vervaardigd uit hoogwaardige materialen en biedt optimale functionaliteit en elegantie.

2. Veiligheidsinformatie

- Algemene Veiligheid: Deze spoelunit is alleen bedoeld voor professioneel gebruik. Gebruik het product in overeenstemming met de aanwijzingen in deze handleiding.
- Verbranding: Wees voorzichtig bij het werken met heet water en stoom om brandwonden te voorkomen.
- Slipperigheid: Houd de vloer rondom de spoelunit droog om uitglijden te voorkomen.
- Kinderen: Houd kinderen te allen tijde uit de buurt van de spoelunit terwijl deze in gebruik is.
- Mechanische Veiligheid: Zorg ervoor dat de spoelunit correct is geïnstalleerd om te voorkomen dat deze omvalt of beschadigd raakt.
- Onderhoud: Voer regelmatig onderhoud uit om veilig gebruik te waarborgen.

3. Productspecificaties

- Model: SSK187BR2
- Afmetingen: 1800 x 700 mm
- Basins: 2 (Aan de rechterkant)
- Materiaal: Roestvrij staal
- Hoogte: 900 mm
- Diepte: 700 mm
- Inclusief: Onderbouwkast en afvoersysteem

4. Setup en Installatie

- Benodigde Gereedschappen: Sleutelset, waterpas, boormachine.
- Installatiestappen:
 1. Plaats de spoelunit op de gewenste locatie.
 2. Gebruik een waterpas om te controleren of de spoelunit recht staat.
 3. Bevestig indien nodig de spoelunit aan de wand voor extra stabiliteit.
 4. Sluit het afvoersysteem aan volgens de bijgeleverde instructies.
 5. Sluit de watertoevoer aan met behulp van de juiste fittingen en controleer op lekkages.

5. Gebruik

- Vul de bassins met water en gebruik geschikte schoonmaakmiddelen voor het reinigen van keukengerei.
- Spoel grondig af met schoon water om productresten te verwijderen.
- Zorg ervoor dat de afvoeren niet verstopten en verwijder regelmatig vuil en etensresten.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Maak de spoelunit regelmatig schoon met milde zeep en water.
- Vermijd schurende reinigingsmiddelen die de afwerking kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig de afdichtingen en aansluitingen op slijtage en vervang indien nodig.

7. Probleemoplossing

- Leidingafvoer verstopt: Gebruik een ontstoppingsmiddel of bel een professional.
- Lekkage: Controleer de aansluitingen en vervang eventuele beschadigde pakkingen.
- Waterdruk is laag: Controleer de watertoevoer en leidingen op blokkades.

8. Afvalverwerking

- Zorg ervoor dat bij het afvoeren van dit product de lokale wetgeving wordt nageleefd.
- Recycle materialen waar mogelijk. Roestvrij staal kan vaak opnieuw worden gebruikt.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

- E-mailadres: info@gmgastro.com
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Unidad de Fregadero Premium 1800x700mm con 2 Fregaderos a la Derecha (SSK187BR2)

1. Información General

La Unidad de Fregadero Premium SSK187BR2 está diseñada para su uso en entornos comerciales, como restaurantes y cocinas industriales. Su estructura robusta y sus amplios fregaderos permiten un uso eficiente, asegurando un espacio óptimo para la limpieza de utensilios y alimentos.

2. Información de Seguridad

- Uso Apropiado: Esta unidad está destinada únicamente para su uso en aplicaciones comerciales. No usar en entornos domésticos.
- Instalación Correcta: Asegúrese de que la unidad esté instalada por un profesional cualificado.
- Superficie Resbaladiza: Mantenga el área alrededor del fregadero libre de agua y otros líquidos para evitar resbalones.
- Manipulación de Materiales Químicos: Al utilizar productos de limpieza, asegúrese de seguir las instrucciones del fabricante y utilizar equipo de protección adecuado.
- Revisiones Periódicas: Realice inspecciones regulares para detectar cualquier desgaste o daño en la unidad.
- Electricidad: Si la unidad está conectada a la electricidad, asegúrese de que todas las conexiones sean seguras y que no haya fugas.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 1800mm x 700mm
- Material: Acero inoxidable de alta calidad
- Número de Fregaderos: 2 (a la derecha)
- Grifos: No incluido
- Drenaje: Incluye desagües para facilitar el vaciado
- Uso: Profesional/Comercial

4. Configuración e Instalación

- Materiales Necesarios: Llaves de tubo, nivel, sellador de silicona, taladro (si es necesario).
- Ubicación: Elija una superficie plana y estable que pueda soportar el peso de la unidad.
- Paso 1: Desembale la unidad y revise que todas las partes estén presentes.
- Paso 2: Coloque la unidad en la ubicación deseada, asegurándose de que esté nivelada.
- Paso 3: Conecte los desagües a los sistemas de drenaje. Aplique sellador de silicona según sea necesario.
- Paso 4: Asegúrese de que la unidad esté firmemente anclada si está en una posición fija.
- Paso 5: Inspeccione todas las conexiones para verificar fugas antes de usar.

5. Operación

- Antes de usar, asegúrese de que todos los desagües estén correctamente instalados y funcionando.
- Utilice agua caliente y productos de limpieza adecuados para asegurar la higiene.
- No sobrecargue los fregaderos más allá de su capacidad.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie la superficie de acero inoxidable regularmente con un paño suave y un detergente suave para prevenir manchas.
- Evite el uso de limpiadores abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Realice chequeos mensuales de las conexiones de drenaje y grifos.

7. Solución de Problemas

- Fugas en los desagües: Revise las conexiones y apriételas si es necesario.
- Fregadero lento: Verifique si hay obstrucciones en el drenaje y limpie según sea necesario.
- No hay suministro de agua: Asegúrese de que las válvulas de agua estén abiertas y que no haya obstrucciones en las líneas.

8. Eliminación

Al final de su vida útil, elimine el producto de acuerdo con las regulaciones locales para el reciclaje de metales. No deseche en la basura común.

9. Contacto

Para más información, soporte técnico o consultas, por favor contáctenos:

Correo electrónico: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du Produit : Unité de Lavage Premium 1800x700mm avec 2 Bacs à Droite (SSK187BR2)

1. Informations Générales

Félicitations pour l'achat de votre Unité de Lavage Premium SSK187BR2. Conçue pour répondre aux exigences les plus élevées en matière d'hygiène et de fonctionnalité, cette unité de lavage est idéale pour les cuisines professionnelles et industrielles.

2. Informations de Sécurité

- Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser l'unité de lavage.
- Assurez-vous que l'installation est réalisée par un professionnel qualifié.
- Ne pas utiliser l'unité dans des atmosphères explosives ou humidité excessive.
- Évitez de faire fonctionner l'unité avec des liquides corrosifs.
- Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance pendant son utilisation.
- Gardez l'unité hors de portée des enfants.
- Ne pas tenter de réparer l'unité électriquement sans expertise.

3. Présentation du Produit et Spécifications

- Dimensions : 1800 x 700 mm
- Matériau : Acier inoxydable de haute qualité
- Nombre de bacs : 2, positionnés à droite
- Équipement supplémentaire : Robinets et égouttoirs intégrés
- Normes : Conforme aux directives de sécurité de l'UE

4. Installation et Montage

1. Choisissez un emplacement stable et plan pour l'installation de l'unité.
2. Vérifiez que toutes les pièces nécessaires sont présentes dans l'emballage.
3. Connectez les conduites d'eau à l'entrée de l'unité en utilisant des joints appropriés pour éviter les fuites.
4. Fixez le robinet à chaque bac à l'aide des outils fournis, en veillant à ce qu'ils soient correctement scellés.
5. Branchez l'unité au réseau électrique en respectant les normes électriques locales.
6. Une fois installé, vérifiez le bon fonctionnement de l'évacuation et des robinets.

5. Fonctionnement

- Remplissez chaque bac avec de l'eau chaude et ajoutez le produit de nettoyage approprié.
- Utilisez les bacs pour le lavage et le rinçage selon vos besoins.
- Après utilisation, videz les bacs et nettoyez les surfaces.

6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyez régulièrement l'acier inoxydable avec un détergent doux et un chiffon non abrasif.
- Évitez les nettoyeurs contenant des acides ou des chlorures.
- Effectuez un contrôle régulier des joints et des robinets pour détecter toute fuite éventuelle.

7. Dépannage

- Problème : L'eau ne s'écoule pas des bacs.
Solution : Vérifiez que le système d'évacuation n'est pas obstrué.
- Problème : Fuite des robinets.
Solution : Serrez les joints et assurez-vous qu'ils sont en bon état.

8. Élimination

L'unité de lavage est fabriquée en acier inoxydable, qui peut être recyclé. Ne jetez pas l'appareil avec les déchets ménagers. Consultez les réglementations locales concernant l'élimination des équipements électriques.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto

1. Informazioni Generali

Benvenuti nel manuale del prodotto per l'unità di lavaggio Premium 1800x700mm con 2 lavandini a destra (SKU: SSK187BR2). Questo prodotto è progettato per offrire una soluzione efficiente e di alta qualità per le operazioni di lavaggio in contesti professionali e commerciali.

2. Informazioni di Sicurezza

Per garantire un utilizzo sicuro dell'unità di lavaggio, seguire le seguenti linee guida:

- Leggere attentamente tutte le istruzioni prima dell'uso.
- Utilizzare il prodotto solo per lo scopo previsto.
- Assicurarsi che il piano di lavoro sia stabile e che l'unità sia installata su una superficie piana.
- Evitare l'uso di prodotti chimici aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie.
- Indossare sempre dispositivi di protezione individuale, come guanti e occhiali durante l'uso e la pulizia.
- Controllare periodicamente l'unità per segni di usura o danni.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

L'unità di lavaggio Premium è realizzata in acciaio inox di alta qualità, garantendo durata e resistenza alla corrosione.

Di seguito le specifiche tecniche:

- Dimensioni: 1800x700 mm
- Numero di lavandini: 2 (posizionati a destra)
- Materiale: Acciaio inox
- Spessore del materiale: 1,2 mm
- Altezza: 850 mm
- Finitura: Spazzolata
- Fori per rubinetto: Compatibile con rubinetti standard

4. Installazione e Montaggio

Seguire questi passaggi per un'installazione corretta:

- Scegliere un luogo adeguato per l'installazione, vicino a una fonte d'acqua e a uno scarico.
- Rimuovere l'unità dalla confezione e controllare che non ci siano danni.
- Posizionare l'unità di lavaggio sulla superficie scelta.
- Fissare il prodotto al pavimento utilizzando i tasselli e le viti forniti.
- Collegare i tubi dell'acqua all'unità, garantendo che le giunture siano ben sigillate per evitare perdite.
- Collegare il sistema di scarico alla vostra rete di scarico.

5. Funzionamento

Per utilizzare l'unità:

- Aprire il rubinetto per far scorrere l'acqua nei lavandini.
- Utilizzare i lavandini per sciacquare e pulire gli utensili e le attrezzature.
- Utilizzare eventuali detergenti appropriati per assicurare una pulizia efficace.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire regolarmente l'unità con un detergente neutro e un panno morbido.
- Evitare l'uso di spugne abrasive che possono graffiare la superficie in acciaio inox.
- Controllare e pulire i filtri di scarico per evitare intasamenti.

7. Risoluzione dei Problemi

In caso di problemi:

- Se l'acqua non scorre, controllare i rubinetti e le giunture per eventuali ostruzioni.
- Se ci sono perdite, verificare le giunture di collegamento dell'acqua.
- Contattare il servizio clienti se il problema persiste.

8. Smaltimento

Al termine della vita utile del prodotto, smaltire l'unità in conformità con le normative locali per il riciclaggio degli apparecchi in metallo. Non disperdere il prodotto nell'ambiente.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania